Cursos de requisito de ascenso a CB1, SG2 y SOF, modalidad E-Learning
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Estimados estudiantes,

Les doy la más cordial bienvenida al curso de “Requisito de ascenso a CB1”, modalidad e-learning. Este curso se realizará a través de la Plataforma Tecnológica Educativa (PTE) de la Institución y será en modalidad AUTOGESTIONADO Y ASINCRÓNICO, en la cual la responsabilidad, disciplina y capacidad de gestión del proceso de aprendizaje y sus tiempos, son factores claves en la aprobación de este curso de requisito conducente a sus respectivos ascensos.

Para el desarrollo del curso es importante tener en cuenta los siguientes aspectos:

· Durante la semana de apresto:

Es fundamental acusar recibo de esta carta a través de la PTE, dado que constituye la presentación obligatoria del alumno al curso (MAED – 01006 Art. 4.3.1) y basado en ello se elabora el Cuadro de Presentación de Alumnos a Distancia (CAPAD).
 
· En la ejecución

· El detalle de los criterios, procedimientos y normas específicas relacionados con la evaluación del presente curso se encuentra insertas al inicio del curso.

· El alumno (a) deberá tomar contacto con el Tutor del “Curso de Requisito” de la ESCCBL e informar los eventuales errores de conexión, especialmente en el proceso de las evaluaciones.

· Ante situaciones de excepción que afecten el cumplimiento del curso, deberá solicitar interrupción de estudios a través de su unidad de origen, dirigida a este instituto, a la brevedad posible.

Ánimo y éxito en esta experiencia de aprendizaje utilizando las TICs.

Atte.
Tutor o Jefe de curso
Correo internet xxxxxxxxx@gmail.com
Citófono/celular :  XXX


CAMPO MILITAR LA REINA
Valenzuela Llanos 623 – Santiago La Reina
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